

二〇一七年二月特別聚會信息

關於世界局勢 與主行動的特別交通 (五)

照著那靈的引導、作工和說話
作一切事；為著主獨一的行動，
尊重主是基督身體的頭；受基督身體
的平衡，好蒙保守在其獨一的一裏

我們在眾召會裏並與眾聖徒在一起時，必須顧到兩個元素：那靈與基督的身體。我們必須問：『這是那靈麼？』以及『這是為著基督的身體，還是造成分裂？』我們必須確定我們所作的是在那靈裏，並且顧到基督身體獨一的一。我們不要成為一種運動，完全沒有顧到那靈；我們也不要重複基督教的分裂與混亂，不顧到獨一的一。我們都需要蒙保守在那靈裏並在基督身體獨一的一裏。

使徒行傳給我們一幅美好的圖畫，『凡我們所作的，必須照著那靈的引導、作工並說話』。在使徒行傳的開頭，那一百二十人沒有形成甚麼、開始甚麼、發起甚麼、或想要作甚麼；反之，他們一再禱告十天之久（一14）；他們的禱告絕對是在那靈裏。然後，那靈澆灌在他們身上，他們就成了一班完全在那靈裏的人；從那時起，他們無論作甚麼、說甚麼、到那裏，都完全是在那靈裏的事。司提反滿有聖靈（六5），他憑智慧和那靈說話，無人抵擋得住（10）。腓利受那靈的引導傳福音給太監，傳過福音以後，那靈將腓利提去。在使徒行傳裏，我們沒有看見甚麼運動；反之，我們看見那靈的引導、作工和說話。

使徒行傳裏只有耶穌活的人位、活的行動，這活的人位就是聖靈。在使徒行傳十三章，申言者和教師沒有召開會議來討論並定規事情；反之，他們事奉主，禁食的時候，聖靈說，『要為我分別巴拿巴和掃

羅，去作我召他們所作的工』。這完全是藉著基督身體上那些忠信並尋求主的肢體，在地上與諸天之上的元首配合，憑著那靈、在那靈裏並同著那靈的行動。

使徒行傳惟一的一次會議是在十五章。使徒和長老聚集來處理一件事情，二十八節說，『因為聖靈和我們，認為…』。會中沒有主席，主持者乃是聖靈，就是那靈的基督，召會的頭，萬人的主（徒十36）。保羅、巴拿巴和其他幾個人到耶路撒冷，乃是因為耶路撒冷是割禮這異端教訓的源頭。按照神新約的經綸，神在地上的行動沒有總機構，也沒有控制別地召會的總會；神行動的總機構是在諸天之上（啟四2~3，五1），並且管治眾召會的，乃是召會的元首基督。

由使徒行傳，以及使徒行傳十五章使徒和長老的經歷，我們看見我們絕不該憑自己定規，也不該給別人建議或指示；我們沒有一個人有資格這麼作。惟有主耶穌纔是莊稼的主；祂是主人和基督身體的頭。我們不應當替別人定規，給人指示；反之，我們必須禱告、禁食、等候主。

為著主獨一的行動，我們必須尊重主是基督身體的頭。傳統的基督教失去主的同在，因為在基督教裏，許多人自居莊稼的主，自居工頭；我們不可重演這悲劇。雖然主使我們有負擔出去，將國度的福音傳到整個居人之地（太二四14），但我們不該使這件事成為一種運動。真實的水流乃是主自己；鼓動一種運動乃是侮辱主！在主恢復裏的任何行動，我們都必須帶領聖徒直接到主面前去禱告。惟有耶穌基督是主，我們都必須求問祂說，『主阿，我該去那裏？』。

為著主的行動，我們也需要受基督身體的平衡。那靈與基督的身體使我們平衡；我們必須核對一下，我們從主所得的引導是不是與基督身體的感覺一致。我們先有了禱告並與他人交通之後，就會清楚主的引導。我們若經過禱告、交通，就尊崇主是基督身體的頭，並對主的引導有把握，無論外面的環境如何改變，我們絕不會後悔。且確信我們乃是照著主的旨意和引導，甚至豫備好要死在那裏；我們會得著加強，得著主的權柄。（陶國清）

壯年班寒假福音開展報導

生活傳揚，顧惜餒養

壯年成全班學員在受訓期間有鄉鎮的福音開展。這樣的開展不僅使學員與眾召會有相調，也將各地開展的負擔傳輸到學員裏面。對於人力資源不多的東海岸眾召會，這個負擔顯得格外迫切。而歷屆已畢業學員主動的利用寒暑假期間回訪以過開展的地區，已蔚成良好的風氣。同時學員熱切期待見到開展期間所帶得救的新人。就在二月寒假期間，有北市及各地六十多位學員，分成七隊，分赴三峽、蘇澳與花東九個鄉鎮看望並傳福音。三週期間，共帶了十一人受浸。



▲與大武鄉召會聖徒合影

其中一隊到了新北市召會三峽區和宜蘭的蘇澳鎮召會。是因為當地有受訓學員呼召，同伴們便欣然前往配搭。開展期間，藉著夠多而徹底的禱告，開展隊員被福音的靈所焚燒，聖靈也在長期接觸的福音朋友裏面動工。因此藉著弟兄姊妹們前去，主就將果子賜給祂的召會，這兩地共有八人受浸，三峽三位，蘇澳五位。

學員們分享他們在本次寒假期間的出外開展，歡樂的與當地聖徒相調過生活。平凡而甜美的召會生活，吸引許多福音朋友同來，眾人沈浸在弟兄相愛的喜樂中。這次學員在台東池上鄉召會得著了三個果子，雖然與去年十月開展時的結果一樣，但過程卻大不相同。這也讓學員經歷到，我們所得的祝福，並不在於自己的定意與奔跑，乃在於發憐憫的神。

傳福音得人不容易，受浸後餒養更須勞苦，玉里鎮召會與光復鄉召會的範圍，聖徒雖已叩遍多次，但得救者眾，存留者寡。因此學員們此次前去，與當地聖徒相調，配搭看望熟門朋友並餒養新人。大家都見證，不是我們去加強弟兄姊妹，而是弟兄姊妹激勵我



▲與池上鄉召會聖徒合影

們，使眾人經歷彼此成全、互相牧養、同蒙主恩。

花東縱谷地廣人稀，需要長途開車才能見到弟兄姊妹們。在台東鹿野鄉召會，當地聖徒開車載著學員們一家一家的去看望。眾人同聚，或唱詩，或禱告，喜樂無比。在花蓮秀林鄉與台東太麻里，因為較缺乏教育資源，許多年輕學子所受的成全有限，因此開展的姊妹們不辭勞苦，到各個村落社區去邀約孩子們來會所讀聖經、學樂器、唱詩歌，就如同主所說的：『讓小孩子到我這裏來，不要禁止他們』（路加十八16）。

在台東成功這個風光明媚的小鎮，最使學員懷念的是上學期大家帶得救的小羊。移民到當地已畢業的學員們，安排我們一家一家去拜訪。在悠揚的手風琴樂



▲與光復鄉召會聖徒合影

音中，台語詩歌溫暖了初信聖徒的心，使他們再歸向主，向弟兄姊妹敞開。詩歌也是最好的福音，不管在漁市場，海濱公園或是學校門口，都能吸引朋友們駐足聆聽，熱情的原住民朋友也與我們一同歡唱。此次一共回訪了三十多個家，發送近三百張福音單張。

我們看見福音開展不是限於受訓期間的行動，許多學員在畢業後，有的為了福音移民偏鄉，有的短期住留，加強牧養。在台東縣大武鄉召會，學員編排輪值表，請各地畢業學員輪流前來，配搭各項服事，流露基督身體豐富的供應。開展不是規模大小或距離遠近的問題，開展乃是神在我們裏面的擴展。藉著團體生活，我們贖回光陰，規律的享受基督、外出訪人，讓神將祂自己更多作到我們裏面，讚美主。

（李宜珮整理）

七會所召會生活交通

傳揚福音，行走有力

七會所有九十多位聖徒在二月十一日與四十一、五十二會所一同出外事奉相調，會中弟兄們鼓勵聖徒週週分別兩小時出外傳福音。之後會所每週都有四十位以上的聖徒領受負擔，出外訪人。聖徒在街頭傳福音發單張，向人傳講人生的奧祕，使社區的民眾印象相當深刻。我們排定每個月有一個週六晚上及主日各有一場福音收割聚會，至四月已經有十一位受浸（今年的目標是四十九位）。

這樣的福音行動，乃是由負責弟兄們週一至週六，每天早上六點半來在一起同心合意禱告開始，求主增加各區禱告聚會的人數。接著鼓勵聖徒加強週間彼此的晨興和牧養，眾人產生了福音的負擔，且實際的走出去。許多聖徒見證這樣傳福音的生活，使他們天天新又活。雖然出訪前常覺得軟弱，但一禱告就轉回靈裏，等候耶和華便重新得力，如鷹展翅上騰，奔跑不困倦，行走不



▲ 聖徒們出外傳福音

疲乏。聖徒彼此激勵，一同奔跑屬天的賽程。

除了持續出外訪人傳福音，我們在得青年人的事上也有突破。首先調整了兒童及青少年服事的人位及架構，鼓勵兒童與青少年的小牧人及服事者，皆能參加禱告聚會，一同進入召會當前的負擔，好成全召會的下一代。接著把握大專聖徒期初相調見證聚會中聖靈的工作，後續推動大專青職的牧養行動，讓主的話擴長起來，成全更多青年人。期盼我們與各會所一同蒙恩，求主加增召會的人數，多如羊群。（余能信）

十會所成全訓練分享

禱告關切，生命牧養

十會所加強週週生養得新人的負擔，在三月的每週二禱告聚會後舉辦四次的生養成全訓練，每次由二位弟兄交通一系列生養的信息，並有聖徒作實行的蒙恩見證。四次主題分別是：為屬靈同伴和朋友列名禱告、與人建立生命的關係、生活中有愛筵相調、及善用現代的工具挑選合適牧養的材料。

第一次成全中，勉勵聖徒當為尋找同伴和餵養對象，多有禱告。作為基督身體上的肢體，每位聖徒該



▲ 聖徒參加生養成全訓練

求主顯明誰是自己的同伴，誰是牧養的對象。聖徒自己必須是隨時禱告的人，並要為形成核心有真實的禱告。真實的禱告來自對人真實的關心，牧養不該是一件待辦的事，而該像照顧自己的孩子一樣。

信徒為屬靈同伴和福音朋友禱告之後，就當與屬靈同伴團結的結果子，與新人建立進階的生命關係：由朋友進階成弟兄、同夥，至終成為主的門徒。這生命的關係乃是彼此相愛並相聯。訣竅是多用耳得人的心，而不是用嘴得人耳朵。當新人得救後我們就要與他們一起晨興、享受主。再藉共同追求與相調，成為神聖事業的同夥，至終，我們要幫助聖徒得成全與主立約，過築壇獻祭更新奉獻的關，為主複製門徒。

第三堂是藉聖徒的經歷與見證，幫助眾人了解愛筵有助相調並得人。第四堂分享實際牧養的要點。探望久不聚會者是一門大學問，探望若做得好，召會就會強壯而擴增。在牧養過程中不求快，而要信賴聖靈的工作。也善用網路社群軟體牧養人。弟兄勉勵大家，要緊的不是方法，乃是要為著基督出代價得著人的心。

藉著這些成全，聖徒們開始與同伴禱告，並迫切為人提名代禱，在最近四次的福音聚會中已有十四位新人得救。聖徒們也積極的打開家，邀請人到家中用飯，彼此相調。基督在祂天上職事要使徒的職事與祂合併，繼續牧養的工作，願我們都藉著傳揚福音、送會到家，與基督天上的職事合作同工。（徐宗國、胡白玉潔）



屬·靈·書·報·導·讀 (403)

為著新人被變化 (第十二段第一至二章)

李常受文集一九七七年第三冊

書號：傳 5177-3A

本段係李常受弟兄於一九七七年十二月二十至二十一日，在美國加州安那翰向長老們所釋放的信息集成。

信息內容

第一章說到『為著新人被變化』，第二章說到『為著主的見證擴展召會生活』。

信息要點

一、召會乃是神所呼召之人的聚集，是神的家、神的家庭，是基督的身體，是新人。神所要的乃是一個團體人。當我們看見新人的異象時，就領悟用『合一』這辭說到召會是不彀的，因為我們不是不同的肢體僅僅聯合在一起。我們所有的，不是合一，乃是一。以弗所書二章十五節說到一個新人。一個新人的一，乃是信徒與三一神的互相內在，正如三一神的三者不是合一，祂們乃是一。同樣，一個新人的眾肢體不是合一；反之，他們在新人的創造者裏，乃是一。

二、以弗所書四章二十二至二十四節和歌羅西書三章九至十節都說，我們必須脫去舊人並穿上新人。新人已經創造了，正在漸漸更新，並且我們必須穿上新人。這清楚給我們看見，新人的創造是一件事，新人的存在是另一件事。在基督裏之新人的創造，已在十字架上完成了，新人的存在開始於五旬節那天，但不久後新人就被破壞了。如今我們乃是藉著脫去舊人，照著創造新人者的形像漸漸更新而達到變化，好為著一個新人的存在。

三、一個地方召會擴大之後，容易在屬靈上變得老舊。然而那些移民去擴展召會生活的，就成了嫩枝。因此，擴展絕對是正確的。並且聖經的原則不是回頭，乃是往前；不是合併，乃是一再擴展。我們也需要認識，神聖的生命同這生命所產生屬靈的恩賜需要得著發展。擴展能滋養神聖生命同其恩賜的發展，而合併會阻撓這發展。然而我們是新人和基督的身體。

所以我們中間若有任何不健康的事物，就必須除去。眾召會最好是藉著經歷活的擴展而往前。

生命經歷

一、要在實際裏成為一個新人，就需要變化。經歷變化的路，乃是喝那靈。哥林多前書十二章十三節說，我們都已被擺在喝一位靈的地位上。在一位靈裏受浸是一次永遠的，但喝那靈是持續不斷直到永遠的。凡我們所喝的，至終會成為我們的構成、所是。我們需要喝一位靈，讓主浸潤並浸透我們全人。藉著這樣的浸透，那靈會在我們裏面作變化的工作。

二、為著新人經歷變化的路，需要以沒有帕子遮蔽的臉觀看主。我們定罪別人的原因是：我們在自己生活方式的帕子之下。所以我們要觀看榮耀的基督，裏面一切的帕子就必須除去。我們若要除去帕子，就需要藉著心思的更新而變化，除去所有的規條，就是所有不同的生活方式。哥林多後書三章十六節指明帕子還留在我們心上時，我們的心是遠離主的。我們的心幾時轉向主，帕子就幾時除去了。事實上，我們偏離的心就是帕子。把心轉向主，就是把帕子除去。

三、要成為一個新人，也需要不模仿這世代。現今的世代是分裂的世代，我們若跟隨這世代，就會模倣它並被它模成，就不可能過羅馬書十二章所說的身體生活。因此，不要模倣現今的世代，意思不僅是不要模倣世界摩登的樣式，更是不要模倣這世代那分裂、不同、區別，和分離的現今趨勢。藉著心思的更新而變化，新人才能成為實際，我們也才能得釋放脫離分裂、不同、區別和分離，使我們不僅合一，乃是成為一，也就是成為一個新人。

問題研討

- 一、請說明召會是甚麼，以及新人如何存在。
- 二、試述要在實際裏成為一個新人，經歷變化的路為何。
- 三、請說明大召會擴展為許多小召會，召會之間該有甚麼樣的光景。

(羅毅鴻)

下期預告：

5月7日

《李常受文集一九七七年第三冊》第十三段第三至四章

5月14日

《結常存果子的訓練與實行》第一至三篇